Poznámky  k účtovnej  závierke  k   31. 12. 2014
A. Informácie o účtovnej  jednotke

1.   Obchodné meno a sídlo spoločnosti:

         Spoločnosť  TEHNO  s.r.o. /ďalej len spoločnosť/  bola založená  31.8.2005 a do obchodného registra bola zapísaná  31.08.2005 / Obchodný register Okresného súdu  NITRA, oddiel Sro, vložka 17042/N / .

2.    Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú:

· Kúpa tovaru za účelom jeho ďalšieho predaja konečným spotrebiteľom /maloobchod/

· Kúpa tovaru za účelom jeho ďalšieho predaja iným prevádzkovateľom živností /veľkoobchod/

· Sprostredkovanie obchodu v rozsahu volnej živnosti

Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky

Účtovná závierka Spoločnosti k 31.12.2014  je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa  § 17 ods.6 zákona  NR SR č. 43/2002 Z.z. o účtovníctve, za účtovné obdobie od

         1. januára 2014 do 31. decembra 2014 .

B. Informácie o orgánoch účtovnej  jednotky

      Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce                      

      účtovné obdobie 

       Účtovná závierka obchodnej spoločnosti k  31. 12. 2013  bola schválená

       dňa  30.09.2014
       Informácie o počte zamestnancov
     Názov položky                 Bežné účt.obdobie          Bezprostredne
                                                                                    Predchádzajúce ÚO

      Priemerný prepoč. počet                        1                                         1       

       Stav ku dňu zostavenia

       účt.závierky                                            1                                        1

       Počet vedúcich zamestnancov                                                                                                  

Informácie o orgánoch účtovnej jednotky

Štatutárnym orgánom spoločnosti sú konatelia :     Blaž  BREZOVŠČEK 

                                                                                  Damijan  BOKALIČ

                                                                                  Ing. Pavol  JANČOVIČ

Informácie o spoločníkoch účtovnej jednotky

Štruktúra spoločníkov Spoločnosti je takáto :

                                                                        Podiel na zákl.imaní       Hlasovacie práva

                                                                        v tis. Sk                %                      %

Blaž        BREZOVŠČEK                                 60                     30                      30

Damijan  BOKALIČ                                       110                     55                      55

         Ing. Pavol  JANČOVIČ                                    30                     15                      15                                              

         Spolu                                                                  200                    100                   100

                                                                                   ––––––––––––––––––––––––––––––––––

C. Informácie o konsolidovanom celku

Spoločnosť sa nezahŕňa do žiadnej konsolidovanej účtovnej závierky .

D. Ďalšie informácie

E. Informácie o účtovných zásadách a účtovných metódach

1.     Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania Spoločnosti .

Účtovné metódy a všeobecné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované.

Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním / prepravu, montáž, poistné a pod./.

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť .

Odpisy ostatného dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania /podľa zákona o účtovníctve však musí byť odpísaný najneskôr do 5 rokov od jeho obstarania/ a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena /rsp. vlastné náklady/ je 2 400 Eur, a nižšia, sa odpisuje jednorázovo pri uvedení do používania. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke :

                                                   Predpokladaná              Metóda         Ročná odpisová

                                                   doba používania         odpisovania         sadzba v %

Zriaďovacie náklady                          5                            lineárna                    20

Aktivované náklady na vývoj            5                            lineárna                    20

Softvér                                                 4                             lineárna                   25

Oceniteľné práva /licencia/                5                            lineárna                    20

Drobný dlhodobý                                                           jednorázový

Nehmotný majetok                          rôzna                         odpis                      100

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení dlhodobého majetku do používania.

 Drobný dlhodobý majetok, ktorého obstarávacia cena /rsp. vlastné náklady/ je 1 700 Eur a nižšia, sa odpisuje jednorázovo pri uvedení do používania. Pozemky sa neodpisujú. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke :

                                                  Predpokladaná                 Metóda          Ročná odpisová   
                                                  doba používania            odpisovania         sadzba v  %

Stavby                                                   20                           lineárna                 2,5

Stroje,prístroje a zariadenia            
4 až 12                   lineárna            8,5 až 12,5

Dopravné prostriedky                         4                            degresívna           16 až 30

Drobný dlhodobý hmotný

majetok                                               rôzna                 jednorázový odpis       100

Cenné papiere a podiely

Cenné papiere a podiely sa oceňujú obstarávacími cenami, vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Od obstarávacej ceny je odpočítané zníženie hodnoty cenných papierov a podielov.

Zásoby

Pri účtovaní zásob postupoval podnik spôsobom B účtovania zásob podľa postupov ÚT1,čl. 2 .

Nakupované zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním /clo, prepravu, poistné, provízie, skonto a pod. /. Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. Nakupované zásoby sa oceňujú váženým aritmetickým priemerom z obstarávacích cien.

Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou sa oceňujú vlastnými nákladmi. Vlastné náklady sú priame náklady /priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady/ a časť nepriamych nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou /výrobná réžia/. Výrobná réžia sa do vlastných nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. Správna réžia a odbytové náklady nie sú súčasťou vlastných nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z cudzích zdrojov.

Toto ocenenie sa upravuje o zníženie hodnoty zásob.

Pohľadávky 

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou, postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou, vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné  pohľadávky.

Pohľadávky v cudzej mene spoločnosť v r. 2014 neeviduje  .

Peňažné prostriedky a ceniny

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou.

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.
V r. 2014 účtovná jednotka účtovala o nákladoch budúcich období – ako poistenie auta,

stravné  pre zamestnancov a náklady súvisiace s doménou . 
Rezervy

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.

Ide o rezervu na účtovnú závierku za r.2014 v predpokladanej výške .

Záväzky

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.

Odložené dane

Spoločnosť neúčtovala v tomto účtovnom období o odložených daniach .

